

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ



ΦΩΤΟ EUROKINISSI



Τρίκαλα 10/09/2007

Πυρκαγιά ξέσπασε, τις πρωινές ώρες, σε εργοστάσιο παραγωγής χρωμάτων, στο 8ο χιλιόμετρο της Εθνικής Οδού Τρικάλων - Καλαμπάκας. Από τη φωτιά, η οποία εκδηλώθηκε στον ισόγειο χώρο του εργοστασίου, καταστράφηκαν πρώτες ύλες χρωμάτων και ο εξοπλισμός της επιχείρησης, ενώ, για την αντιμετώπιση του συμβάντος, έσπευσαν επιτόπου 12 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με έξι οχήματα.

Μικρά προβλήματα κυκλοφορίας προκάλεσε η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε, τις μεσημεριανές ώρες, σε Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο, στο 15ο χλμ. της Αττικής Οδού, στο ύψος του Ασπρόπυργου. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν σοβαρές υλικές ζημιές στο όχημα, ενώ στο έργο της κατάσβεσης της έλαβαν μέρος 12 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με πέντε οχήματα.

Ασπρόπυργος 10/10/2007



ΦΩΤΟ EUROKINISSI

ΦΩΤΟ EUROKINISSI



Σπάτα 12/10/2007

Πυρκαγιά προκλήθηκε, τις πρωινές ώρες, σε αστικό λεωφορείο του Ο.Α.Σ.Α., που εκτελούσε δρομολόγιο από Αθήνα προς Λούτσα, στην Περιφερειακή Οδό Σπάτων (μετά το Κέντρο Υγείας Σπάτων). Στην προσπάθεια κατάσβεσης έλαβαν μέρος 13 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με έξι οχήματα, ενώ οι επιβάτες που βρίσκονταν στο λεωφορείο, αποβιβάστηκαν με ασφάλεια, πριν από την άφιξη της Πυροσβεστικής Εξόδου.

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

Οι έντονες βροχοπτώσεις, που εκδηλώθηκαν κατά τη διάρκεια της 20ης, 21ης και 22ας Οκτωβρίου, είχαν ως αποτέλεσμα να δημιουργηθούν προβλήματα, από πλημμύρες και πτώσεις δένδρων, σε διάφορες περιοχές της χώρας.

Σοβαρότερα προβλήματα προκλήθηκαν στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής, όπου η Υπηρεσία μας έλαβε 166 κλήσεις για αντλήσεις υδάτων από υπόγεια καταστημάτων και κατοικιών και 65 κλήσεις για κοπές δένδρων, καθώς και στη Σαλαμίνα, όπου δεχτήκαμε 45 κλήσεις για αντλήσεις υδάτων, ενώ πραγματοποιήσαμε 40 απεγκλωβισμούς ατόμων από Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητα.

Χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα, αντιμετωπίστηκαν μικρότερης έκτασης συμβάντα στην Κρήτη, τους Νομούς Φωκίδας, Ξάνθης και Δράμας, στην Κέρκυρα και τη Σάμο.

Επίσης, στο Νομό Ηλείας και πιο συγκεκριμένα στις πυρόπληκτες περιοχές, η Υπηρεσία μας συγκρότησε συνεργεία, αποτελούμενα από 50 πυροσβεστικούς υπαλλήλους με 20 οχήματα, καθώς και μια ομάδα εννέα ατόμων, με ειδικό διασωστικό εξοπλισμό από την 6η Ε.Μ.Α.Κ., για την αντιμετώπιση πιθανών πλημμυρικών φαινομένων.

Έντονες βροχοπτώσεις 20-22/10/2007



ΦΩΤΟ EUROKINHTH

Αναστάτωση, στους κατοίκους της περιοχής, προκάλεσε η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε, κατά τις πρώτες πρωινές ώρες, σε χώρο αποθήκευσης υλικών συσκευασίας και διακόσμησης, στη συμβολή των οδών Ανθέων 32 και Επινίκου, στη Ριζούπολη. Στην κατάσβεση της πυρκαγιάς, από την οποία προκλήθηκαν σοβαρές υλικές ζημιές στα προϊόντα της επιχείρησης, συμμετείχαν 38 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 18 οχήματα.

Αθήνα 28/10/2007

